
**Следственными органами СКР по Алтайскому краю
предъявлено обвинение жителю краевого центра,
подозреваемому в умышленном причинении тяжкого вреда
здоровью знакомому, повлекшему его смерть**



Следственным отделом по Ленинскому району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю предъявлено обвинение неоднократно судимому 39-летнему жителю города Барнаула в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, ночью 3 декабря 2021 года обвиняемый в компании знакомых распивал, спиртное в одном из многоквартирных домов краевого центра. В ходе застолья между мужчинами возник конфликт. После того, как потерпевший уснул, злоумышленник открыл кран на батарее отопления, и поток горячей воды хлынул на спящего мужчину. В результате воздействия горячей жидкости, попавшей на одежду мужчины, он получил термический ожог тела с общим поражением 25 % кожного покрова. 50-летний потерпевший был доставлен в медицинское учреждение, где позже от полученных повреждений скончался.

В настоящее время мужчина задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, в ближайшее время следователь обратится с ходатайством в суд об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводится комплекс следственных действий, направленных на дальнейший сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

15 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1639387>